

firmám v Santiagu. Pak jsem s nimi měla pohovory přes skype.
Jaké dokumenty jsou potřebné k přijetí na stáž do této organizace? Výpis známek, Výpis z rejstříků trestů, CV, Foto, Fotokopie pasu
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? (v týdnech): 20
Jazyk – v jakém jazyce jste pracoval/a: Španělština
Bylo potřeba vízum? Ano Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: Potvrzení o domluvené stáži z firmy, Fotokopie pasu, Lékařské potvrzení o zdravotním stavu, Výpis z rejstříku trestů, Motivační list, Výpis z účtu, Formulář Visa Residente Temporal, Fotka; všechny dokumenty úředně přeložené do Aj nebo Es délka čekání na vízum: po doručení všech výše uvedených dokumentů to byl asi týden – 10 dnů výše poplatku za udělení víza: 102 eur

2. Průběh stáže

Měnil/a jste během pobytu pracovní plán stáže (training agreement)? Ne
Co je důležité vyřídit hned po příjezdu? Jaké náležitosti a na kterých úřadech? Zaregistrovat se na Policía Internacional de Extranjería a pak si vyřídit Cédula Nacional de Identidad para Extranjeros na Registro Civil.
Popište Vaši práci/činnost v zahraniční organizaci. Napište, co konkrétně jste dělal/a, zda odpovídala práce domluveným podmínkám a Vašemu domácímu oboru studia, zda byla Vaše práce samostatná a zodpovědná, orientační pracovní doba. Pracovala jsem na různých projektech pro klienty, většinou jsem oceňovala finanční deriváty, pracovala na prezentacích, vyhledávala finanční informace v Bloombergu. Práce víceméně odpovídala domluveným podmínkám a taky mému oboru studia. Pracovala jsem samostatně nebo v týmu, práce odpovídala pozici stážisty. Pracovní doba byla 8:30 – 18:30; 13:00-14:00 obědová pauza.
Zhodnoťte přístup k informacím (způsob získávání pracovního materiálu, vybavenost knihovny, dostupnost počítačů atd.) V práci jsem dostala notebook, byla k dispozici kopírka, skener.
Pořádá organizace anebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro zahraniční stážisty? Ne

3. Praktické otázky pobytu

Kde jste bydlel/a? Na bytě s jinou studentkou.
Cena ubytování – měsíčně: 130 000 chilských pes
Kdo zajistil ubytování a s jakým předstihem: Já, asi měsíc před příchodem.
Vybavenost, připojení na internet, co si přivést: Moje bydlení bylo jedno z nejlevnějších v Santiagu, internet jsme měly, chyběla mikrovlnka, kuchyně byla skromně vybavena. Na zimu se hodí teplé oblečení a elektrický vyhřívač, v bytech není topení.

Jaké jsou orientační ceny potravin (porovnejte s cenami v ČR): Dražší, mléko 650 pesos, máslo 1240 pesos, sýr gouda 250 g 1800 pesos, kuřecí prsa 1 kg 4300 pesos
Doprava do místa pobytu, Orientační cena: Letecky z Prahy s přestupem v Madridu, zpáteční letenka stála 28 000 Kč. Tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky: www.cestujlevne.com
Jaké jsou možnosti – potřeba místní dopravy? (MHD? Kolo, pěšky...ceny) Metro nebo autobus, cena závisí na hodině odchodu, ve špičce jedna jízda stojí 690 pesos.
Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění ? Zdravotní pojištění se mi strhávalo z platu. Měl/a jste jiné pojištění? Jaké? Cestovní pojištění ke kartě ISIC.
Zkušenosti s pojistnou událostí: Ne
Tipy na využití volného času: Hodinu jízdy autem ze Santiagu jsou nejbližší pláže. V Santiagu se dá sportovat, zapsat se na kurz latinskoamerických tanců,...

4. Finance

Stipendium od CZS: v Kč měsíčně: 7 000 Kč po dobu tří měsíců v EUR měsíčně: 250
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu: plat, vlastní úspory
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu (tj. bez cesty tam a zpět)? V Kč měsíčně: 14000 Kč V EUR měsíčně: 500 eur Z toho stravování (uvedte měnu): 5000 Kč Z toho ubytování: 4700 Kč Z toho cestování a volný čas: 4000 Kč
Zkušenosti s bankovními účty/službami. Doporučujete účet zřízený v zahraničí, používání české platební karty... Měla jsem účet zřízený v chilské bance, na který mi chodila výplata. Vybírala jsem také z českého účtu, ale není to výhodné, dá se vybrat max. 200 000 pesos na jeden výběr. Platit českou kartou šlo bez problémů.
Platil/a jste na zahraniční organizaci nějaké poplatky? (pojištění, materiál atd.): Ne
Získal jste mzdu od hostitelského podniku/organizace? Ano Pokud ano, kolik činila Vaše mzda měsíčně? V EUR 300 V Kč 9000
Jiné výhody od hostitelské organizace? Párkrát jsme zašli na firemní oběd do restaurace. Je potřeba počítat s větší částkou na začátku pobytu? Pokud ano jakou a k jakému účelu? Ne, největší výdaje jsem měla před začátkem pobytu ještě v ČR.

5. Uznání zahraniční stáže domácí fakultou

Je pracovní stáž součástí Vašeho studijního oboru? Ne Pokud ano – je povinnou nebo volitelnou součástí?
Jakým způsobem Vám bude pracovní stáž v zahraničí uznána na domácí fakultě? Jako volitelný předmět Zahraniční stáž.

Kolik získáte /jste získal/a ECTS kreditů? 25

Byly závažné problémy při vyřizování uznání stáže? Ne

5. Celkové hodnocení

posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 2

posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 2
--

Souhlasíte s tvrzením, že díky zkušenostem nabytým v průběhu stáže se Vám podařilo více rozvinout Vaše kompetence pro práci ve Vašem oboru? Ano

Měla byste zájem o další pobyt v zahraničí? Ano

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?

Možnost získat pracovní zkušenosti v mém oboru, spoznat novou kulturu, naučit se chilštinu.

Někaké závažné problémy během pobytu? Krádež mobilního telefonu, byla jsem pak na policii.
--

Máte nějaká doporučení pro Vaše následovníky? (např. co si vzít s sebou)
--

Případně odkaz na blog, fotogalerii atd.

Být trpělivý, v Santiagu se všude na všechno dlouho čeká, všude jsou dlouhé rady, plno lidí. A pozor na časté krádeže.